19) Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) £+£=4—7 b) x* — 20x = x3 — 16x?
7 x+5 7
b) x*+ 144 = 25x? d)V2x+4 —3=x-5 (4x 1p)

29) Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones:

Xx—y=5 x+y—2z= -1
R PP T o) 2x-y+z=6 (1p
Y x+3y+3z=2

39) Resuelve lainecuacién: x>+ 7x+7 >9.(x+1)— 2x—1 (1p)

49) Las edades de Pablo y de Patricia suman menos de 28 afos, y la diferencia entre ambas es mayor que 4 afos. ¢
Qué edad puede tener cada uno?. ( 1p)

592) A un enfermo se le receta como minimo que tome 300 u de hierro. El producto P continene 30 u de hierro por
cada gramo de producto, mientras que el Q contiene 15 u de hierro por gramo. Ademas, la unidades de P no deben
sobrepasar el doble de las de Q.

b) Hallar el recinto solucién. ( 1p)
c) Da alguna de las tomas posibles. ( 1p)
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